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1.
Regulamin określa warunki na jakich będzie przyznawane oraz wypłacana przez  SUPER-PHARM Poland Sp. z o.o. stypendium studentom dziennych studiów magisterskich wydziałów farmaceutycznych – kierunek farmacja, odbywających staż w aptekach SPP .
2.
O stypendium SPP ( zwane dalej „Stypendium”) może się ubiegać student piątego roku kierunku farmacja (zwany dalej „Stypendystą”) który spełnia następujące warunki:
· Studiuje farmację na wydziale farmaceutycznym,
· Jest studentem studiów dziennych ,
· Ukończył z wynikiem pozytywnym piąty rok studiów w terminie do 15 września 2016 i posiada odpowiedni wpis zaliczenia czwartego roku studiów w indeksie.
3.
Stypendium jest przyznawane na okres stanowiący 6-miesięczną obowiązkową praktykę zawodową (zwaną dalej „stażem”) odbytą w jednej z aptek SPP (zwanych dalej „Aptekami”). Fundatorem stypendium jest SUPER-PHARM Poland Sp. z o.o. 
4.
Warunkiem ubiegania się o stypendium jest złożenie wniosku w postaci dokumentów :
· Listu motywacyjnego wraz z CV 
· Zaświadczenia z Dziekanatu o ukończeniu V roku studiów (dostarczenie do 30.X.2016)
· Kopii wpisów do indeksu o ukończeniu IV roku studiów
Wniosek o przyznanie stypendium składa się na adres mailowy ajedra@superpharm.pl,  z dopiskiem „Stypendium” w tytule wiadomości. Wnioski niekompletnie nie będą rozpatrywane. Oryginały wniosku oraz zaświadczenia z Dziekanatu oraz kopia zaliczenia 4 roku z indeksu zostaną dostarczone SPP  przez Stypendystę przed podpisaniem stypendialnej Umowy uczestnictwa w stażu.
5.
Komisja Stypendialna w składzie:
Izabela Młodzianowska,
Jadwiga Tatarkiewicza,
Radosław Piestrzyński,
Artur Jędra,
podejmuje decyzję o przyznaniu Stypendium. Decyzja o przyznaniu lub nie przyznaniu Stypendium jest ostateczna i nie przysługuje od niej odwołanie. Odmowy przyznania Stypendium nie uzasadnia się.  
Komisja lub osoba upoważniona ma prawo przeprowadzić rozmowę kwalifikacyjną z wnioskującym o stypendium. Osoby którym Stypendium zostało przyznane zostaną o tym fakcie poinformowane w formie telefonicznej lub za pośrednictwem poczty e-mail. 

6.
Miesięczna wysokość  Stypendium zostaje określona w roku  akademickim 2015/2016 (6 miesięcy stażu) w kwocie 700 zł netto. 
7.
Stypendysta jest zobowiązany wobec  SPP do:
· Informowania o faktach mających wpływ na ewentualne dalsze zatrudnienie np. zmiany sytuacji rodzinnej, zdrowotnej, etc. ;
· Kontaktowania się z Opiekunem Stażu we wszystkich sprawach związanych z wykonywaniem niniejszego Regulaminu;
· Uzyskania zgody na przerwanie studiów, zmianę uczelni czy kierunku;
· Odbycia 6-miesięcznego stażu zawodowego w jednej z aptek SPP z listy podanej przez SPP;
· Świadczenia pracy, w oparciu o umowę o pracę przez okres 3 lat od daty podpisania umowy o pracę w Aptece wskazanej przez SPP.  Zawarcie umowy o pracę odbędzie się na warunkach uzgodnionych między SPP a Stypendystą i określone w odrębnej umowie. 
8.
Stypendium wstrzymuje się w przypadku nie wywiązania się Stypendysty z któregokolwiek z obowiązków o których mowa w poprzednim paragrafie niniejszego Regulaminu. 
W przypadku gdy Stypendysta nie złoży wyjaśnień dotyczących okoliczności będących podstawą wstrzymania wypłaty Stypendium w terminie do 14 dni od daty żądania wyjaśnień przez SPP, decyzję o przyznaniu Stypendium uchyla się. 
9
SPP zastrzega sobie prawo do uchylenia decyzji o przyznaniu Stypendium w przypadku gdy: 
· Stypendysta nie dotrzymał któregokolwiek z zobowiązań określonych w §7 Regulaminu;
· Stypendysta podjął jakiekolwiek zobowiązania zawodowe wobec innego podmiotu prawnego po ukończeniu studiów ;
· Stypendysta zachował się w sposób nielojalny wobec  SPP lub naruszył obowiązujące normy etyki zawodowej.
10.
Decyzję o wstrzymaniu lub uchyleniu Stypendium podejmuje Komisja Stypendialna lub Zarząd SPP.

11.
W przypadku podjęcia decyzji o uchyleniu Stypendium przez Komisję Stypendialną lub Zarząd SPP, Stypendysta zobowiązany jest do natychmiastowego zwrotu całej kwoty wypłaconego Stypendium w terminie 14 dni na rachunek bankowy wskazany przez SPP. 
12.
Pobrane przez Stypendystę Stypendium nie podlega zwrotowi w przypadku:
· Uniemożliwienia odbycia Stażu Zawodowego w wybranej Aptece z przyczyn leżących wyłącznie po stronie SPP; 
· Nie zawarcia ze Stypendystą umowy o pracę pomimo zgłoszenia przez Stypendystę gotowości do podjęcia pracy na umówionych warunkach .




